



УКРАЇНА
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання 25 сесії селищної ради

смт Софіївка

26 серпня 2022 року

Всього обрано: 26 депутатів

Присутні: 14 депутатів

(список додається).

Пленарне засідання 25 сесії селищної ради відкрив та вів селищний голова Сегедій П.Ю.

На пленарному засіданні 25 сесії присутні: начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради Приходько Л.О., начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Мазенко В.А., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Акастьолова Л.П., начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Костяннікова С.І., спеціаліст I категорії з цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Савицький А.В., представники батьківської громадськості та директор КЗ «Володимирівська ЗОШ I-II ступенів» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області (списки додаються).

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 25 сесії селищної ради необхідно обрати секретаря пленарного засідання.

Надійшла пропозиція обрати секретарем пленарного засідання 25 чергової сесії Софіївської селищної ради VIII скликання секретаря селищної ради Людмилу НАЗАРЕНКО. Інших пропозицій не надійшло.

(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем пленарного засідання)

Результат голосування: «за» - 13, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л..

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар селищної ради Назаренко Л.І.

Селищний голова Сегедій П.Ю. оголошує 25 сесію Софіївської селищної ради відкритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Сегедій П.Ю. цікавиться в депутатів чи всі ознайомилися з проектом порядку денного 25 сесії селищної ради VIII скликання.

Голова пленарного засідання пропонує включити до порядку денного питання, потреба розгляду якого виникла після підписання розпорядження про скликання 25 сесії селищної ради, а саме:

- Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2021 року №1311-17/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік».

- Про надання згоди на списання майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

- Про затвердження Порядку та умов надання компенсації Комунальному підприємству «Софіївське» на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб.

- Про надання згоди на передачу майна з державної до комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

(Головуючий ставить питання на голосування- про включення даних питань до проекту порядку денного пленарного засідання)

Результат голосування: «за» - 14, «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- 0.

Отже, на розгляд сесії вносяться такі питання:

1. Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2021 року №1311-17/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік»

Інформує: Лейченко С.А.- директор КП «Софіївська центральна лікарня».

2. Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.11.2021 №1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

Інформує: Приходько Л.О. - начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради.

3. Про внесення змін до установчих документів СОФІЇВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЧАЙКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

4. Про внесення змін до установчих документів ВИШНЕВОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ДЮЙМОВОЧКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

5. Про внесення змін до установчих документів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «СОФІЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ТВОРЧОСТІ».

6. Про репрофільювання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Інформує: Мазенко В.А.- начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

7. Про створення фонду захисних споруд цивільного захисту та уточнення обліку найпростіших укриттів.

Інформує: Савицький А.В.- спеціаліст І категорії з цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

8. Про надання згоди на списання майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

9. Про надання згоди на передачу майна з державної до комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

Інформує: Акастьолова Л.П. - начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

10. Про затвердження Порядку та умов надання компенсації Комунальному підприємству «Софіївське» на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб.

Інформує: начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Костяннікова С.І.

11.Різне.

Пропозиція головуєчого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування: «за» - 14, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

Затверджується регламент роботи сесії.

Результат голосування: «за» - 14, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

1.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 15 грудня 2021 року №1311-17/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік».

ІНФОРМУЄ: Лейченко С.А.- директор КП «Софіївська центральна лікарня», яка повідомила про те, які зміни необхідно внести до рішення керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про органи місцевого самоврядування в Україні», з метою забезпечення стабільності роботи комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області, відповідно до його функціональних призначень, підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню, селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення селищної ради від 15 грудня 2021 року №1311-17/VIII «Про затвердження Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік». (далі -Програма), а саме викласти в новій редакції:

2. Перелік заходів до Програми фінансової підтримки КП «Софіївська центральна лікарня » Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області на 2022 рік згідно з додатком до додатка 1.

3. Пункт 9 Паспорту Програми: «Загальні обсяги фінансування, у тому числі видатки державного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України – 10796,00 тис. грн.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1522-25/VIII додається.

2.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення селищної ради від 15.11.2021 №1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік».

ІНФОРМУЄ: Приходько Л.О.- начальник Фінансового відділу Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України,

керуючись статтями 14 та 72 Бюджетного кодексу України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2022 рік» (зі змінами та доповненнями), беручи до уваги рішення Дніпропетровської обласної ради від 28 липня 2022 року № 191-12/VIII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 грудня 2021 року № 149-9/VIII «Про обласний бюджет на 2022 рік» селищна рада вирішила:

1. Внести до рішення Софіївської селищної ради від 15 грудня 2021 року № 1314-17/VIII «Про бюджет Софіївської селищної територіальної громади на 2022 рік» (зі змінами та доповненнями) зміни, виклавши його в такій редакції:

«1.1. Визначити на 2022 рік:

доходи бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 129 127 620 гривень, у тому числі доходи загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 127 949 320 гривень та доходи спеціального фонду Софіївської селищної територіальної громади – 1 178 300 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

видатки бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 138 722 194 гривень, у тому числі видатки загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 128 401 793 гривень та видатки спеціального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади – 10 320 401 гривень;

дефіцит за загальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 452 473 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

дефіцит за спеціальним фондом бюджету Софіївської селищної територіальної громади у сумі 9 142 101 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

оборотний залишок бюджетних коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 5 000 гривень, що становить 0,004 відсотків видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом;

резервний фонд бюджету Софіївської селищної територіальної громади у розмірі 376 214 гривень, що становить 0,29 відсотки видатків загального фонду бюджету Софіївської селищної територіальної громади, визначених цим пунктом.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач, Л.Г.,

Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1523-25/VIII додається.

3.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів СОФІЇВСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЧАЙКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ІНФОРМУЄ: Мазенко В.А.- начальник Відділу освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту» селищна рада вирішила змінити назву юридичної особи СОФІЇВСЬКИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЧАЙКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 34124686), з урахуванням скороченого найменування СКДНЗ «ЧАЙКА», на Софіївський заклад дошкільної освіти «Чайка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування Софіївський ЗДО «Чайка».

Змінити місцезнаходження Софіївського закладу дошкільної освіти «Чайка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53100, провулок Больничний, будинок № 13, селище міського типу Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області.

Затвердити статут Софіївського закладу дошкільної освіти «Чайка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції.

Ознайомила з проєктом рішення та додатком до нього.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Ященко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1524-25/VIII додається.

4.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів ВИШНЕВОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ДЮЙМОВОЧКА»

СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ІНФОРМУЄ: Мазенко В.А., яка повідомила про те, що відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про дошкільну освіту» селищна рада вирішила змінити назву юридичної особи ВИШНЕВИЙ КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ДЮЙМОВОЧКА» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 34665234), з урахуванням скороченого найменування ВИШНЕВИЙ КЗДО «ДЮЙМОВОЧКА», на Вишневий заклад дошкільної освіти «Дюймовочка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування Вишневий ЗДО «Дюймовочка».

Змінити місцезнаходження Вишневого закладу дошкільної освіти «Дюймовочка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53161, вулиця Татарця, будинок № 119, село Вишневе Криворізького району Дніпропетровської області.

Затвердити статут Вишневого закладу дошкільної освіти «Дюймовочка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції.

Ознайомила з проектом рішення та додатком до нього.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1525-25/VIII додається.

5.СЛУХАЛИ: Про внесення змін до установчих документів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «СОФІЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ТВОРЧОСТІ».

ІНФОРМУЄ: Мазенко В.А., яка повідомила про те, що відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», «Про освіту», «Про позашкільну освіту», селищна рада вирішила змінити назву юридичної особи КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «СОФІЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ТВОРЧОСТІ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 26460667), з урахуванням скороченого найменування КЗ «СОФІЇВСЬКИЙ ЦЕНТР ТВОРЧОСТІ», на

Софіївський центр творчості Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування – Софіївський центр творчості.

Змінити місцезнаходження Софіївського центру творчості Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53100, бульвар Шевченка, будинок 23, селище міського типу Софіївка Криворізького району Дніпропетровської області.

Затвердити статут Софіївського центру творчості Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції.

Ознайомила з проектом рішення та додатком до нього.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проекті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1526-25/VIII додається.

6.СЛУХАЛИ: Про репрофільювання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ІНФОРМУЄ: Мазенко В.А., яка повідомила про те, що дане питання вже розглядалося на 23 сесії Софіївської селищної ради VIII скликання. Рішення з даного питання не було прийнято.

Валентина Анатолівна нагадала депутатам про те, що батьківська громадськість не погоджується з репрофільюванням закладу. Відділом освіти та представниками Софіївської селищної ради в с. Володимирівка було проведено кілька зустрічей з батьками, трудовим колективом та активістами с. Володимирівка. Організовано поїздки дітей та батьків до Миколаївського ліцею Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, для ознайомлення їх з умовами навчання в даному закладі.

Жителями с. Володимирівка, було направлено колективне звернення в селищну раду з проханням не понижувати ступінь школи. Було кілька звернень на урядову гарячу лінію 1545 Дніпропетровського регіонального контактного центру. Відповіді заявникам направлено.

На пленарному засіданні 25 сесії Софіївської селищної ради Мазенко В.А. ознайомила депутатів з проектом рішення. Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», враховуючи результати громадського обговорення проекту рішення Софіївської селищної ради «Про репрофільювання

комунального закладу «Володимирівська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Софіївської селищної ради Софіївського району Дніпропетровської області» (протокол від 23.06.2022 № 1) селищна рада має намір перепрофілювати КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Змінити найменування КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 26239264), з урахуванням скороченого найменування КЗ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗОШ І-ІІ СТ.» на Володимирівська початкова школа Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, скорочене найменування Володимирівська початкова школа.

Змінити місцезнаходження Володимирівської початкової школи Софіївської селищної ради Дніпропетровської області на: Україна, 53182, вулиця Центральна, будинок № 5, село Володимирівка Криворізького району Дніпропетровської області.

Привести у відповідність відомості, що містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, щодо засновника та органів управління.

Затвердити статут Володимирівської початкової школи Софіївської селищної ради Дніпропетровської області в новій редакції.

На пленарне засідання 25 сесії приїхали представники батьківської громадськості учнів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ в кількості 8 (вісім) чоловік та члени трудового колективу цього закладу, які хочуть висловити свою думку щодо подальшої діяльності школи.

Гр. Шолохов М.М. повідомив, що він висловлює думку всіх присутніх його односельців про те, що батьківська громадськість проти того, щоб КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ був перепрофільований у Володимирівську початкову школу. Батьки впевнені, що у Миколаївському ліцеї їхнім дітям не буде приділено скільки уваги, яку приділяють їм у КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ». Згадав свої шкільні роки коли він перейшов навчатися в Миколаївську середню школу. Він та його однокласники не були охоплені увагою і турботою в тій школі.

« Володимирівська школа для батьків, учнів і вчителів це як одна родина. Діти оточені любов'ю, увагою та турботою», - узагальнив свій виступ гр. Шолохов М.М.

Гр. Кухаров С.В.- звернувся до депутатів з проханням не перепрофільовувати школу на період воєнного стану. Висловив надію, що в с. Володимирівка повернуться сім'ї, які виїхали до м. Кривий Ріг і їхні діти підуть навчатися до Володимирівської школи. Він бачив, що одна сім'я вже повернулася у своє колишнє домоволодіння. Сподівається, що наповнюваність класів збільшиться. Можливо в школу підіть навчатися і діти внутрішньо переміщених осіб (далі ВПО), які живуть у їхньому селі.

Депутати Трофимюк О.М. та Плескач Л.Г. поцікавилися: навчання в закладах освіти Миколаївського старостинського округу буде проводитися онлайн чи очно?

Селищний голова Сегедій П.Ю. і Мазенко В.А. повідомили про те, що всі заклади освіти Софіївської селищної ради у 2022-2023 навчальному році будуть навчатися онлайн. Було проведення опитування серед батьків щодо форми навчання їхніх дітей. 80% батьків за те, щоб навчання проводилися онлайн. Отже, учням Володимирівської школи не потрібно їздити на заняття в Миколаївський ліцей. Діти зможуть навчатися онлайн в Миколаївському ліцеї, а учні початкової школи навчатимуться онлайн у Володимирівській школі.

Почеп О.М.- директор КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ», повідомила про те, що під час проведення зборів громади с. Володимирівка, батьки 100% були проти перепрофільовання школи. Є протокол цих зборів. Чому ніхто не хоче врахувати думку батьків та трудового колективу?

Вона вважає, що учительський колектив Володимирівської школи дає повні та глибокі знання своїм учням. Вчителі часто навіть проводять індивідуальні заняття з дітьми вдома. Учні школи є переможцями олімпіад і конкурсів.

Депутат Кравченко В.І. звернувся до директора Почеп О.М. з запитанням: Ви як педагог мабуть розумієте, що Ваша школа по певним критеріям дещо програє Миколаївському ліцею? Невже Ви не бажаєте добра своїм учням?

Депутат Назаренко В.А. висловив свою думку щодо існування КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДІ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ». Школа в якій він працює у 2021-2022 н.р. теж була перепрофільована з ЗОШ І-ІІІ ступенів в Новоюлівську гімназію. В школі були всі класи. Учнів у їхній школі у 2.5 рази більше ніж у Володимирівській ЗОШ. Скоротилося педнавантаження. Рішення про перепрофільовання КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ це вимога часу та законодавства, а не чиясь забаганка.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Назаренко Л.І., Назаренко В.А., «проти»- немає, «утрималися»- Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Плєскач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради у запропонованій у проєкті редакції не прийнято.

7.СЛУХАЛИ: Про створення фонду захисних споруд цивільного захисту та уточнення обліку найпростіших укриттів.

ІНФОРМУЄ: Савицький А.В.- спеціаліст І категорії з цивільного захисту, оборонної і мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, який повідомив про те, що керуючись ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 19 Кодексу цивільного захисту України, відповідно до Порядку створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року №138, з метою забезпечення населення засобами колективного захисту створити фонд захисних споруд цивільного захисту на території Софіївської селищної територіальної громади та затвердити Програму утримання фонду захисних споруд цивільного захисту на території Софіївської селищної територіальної громади на 2022-2025 роки.

Ознайомив з проєктом рішення та додатками до нього.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1527-25/VIII додається.

8.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на списання майна комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

ІНФОРМУЄ: Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, ст.ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Положення про порядок списання об'єктів комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Софіївської селищної ради від 22.09.2021 № 1064-14/VIII, селищна рада вирішила надати Софіївському

ліцею Софіївської селищної ради Дніпропетровської області дозвіл на списання з балансу майна:

- обладнання «Комп'ютерний клас 1+8» (2007 року випуску, інвентарний номер 101480026, первісна вартість 25670,0 грн, знос – 100%, залишкова вартість 0,0 грн);

- обладнання «Навчально комп'ютерний клас у складі 1+4» (2007 року випуску, інвентарний номер 101480232, первісна вартість 27016,00 грн, знос – 100%, залишкова вартість 0,00 грн).

Ознайомила з проектом рішення.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1528-25/VIII додається.

9.СЛУХАЛИ: Про надання згоди на передачу майна з державної до комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади.

ІНФОРМУЄ: Акастьолова Л.П., яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючи лист Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 11.07.2022 № 2216/0/526-22, селищна рада вирішила надати згоду на безоплатну передачу з державної власності до комунальної власності Софіївської селищної територіальної громади станції супутникового зв'язку «Starlink» на баланс Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня».

Ознайомила з проектом рішення.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плєскач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1529-25/VIII додається.

10.СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку та умов надання компенсації Комунальному підприємству «Софіївське» на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб.

ІНФОРМУЄ: Костяннікова С.І.- начальник відділу містобудування, архітектури, будівництва та благоустрою території Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України, відповідно до Програми фінансової підтримки комунального підприємства «Софіївське» Софіївської селищної ради на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 29 від 26.04.2022, селищна рада вирішила затвердити Порядок та умови надання компенсації Комунальному підприємству «Софіївське» на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення в умовах воєнного стану тимчасово переміщених осіб.

Ознайомила з проектом рішення та додатками до нього.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «за»-Ащаулов В.В., Бондаренко А.М., Бугайчук Р.Я., Василик С.М., Зубко В.В., Кравченко В.І., Назаренко Л.І., Назаренко В.А., Плескач, Л.Г., Попришко М.І., Рудніцький О.З., Степанюк В.І., Трофимюк О.М., Яценко Т.В., «проти»- немає, «утрималися»-немає, «не голосували» -немає.

УХВАЛИЛИ: рішення селищної ради прийняти у запропонованій у проєкті редакції. Рішення прийнято. Рішення № 1530-25/VIII додається.

Селищний голова Сегедій П.Ю. не бере участі в голосуванні по жодному питанню порядку денного.

Різне.

Селищний голова Сегедій П.Ю. повідомив про те, що 29 серпня цього року він планує зустрітися з директором Департаменту освіти Дніпропетровської ОДА Полторацьким О.В. Зустріч має відбутися з питання щодо ситуації, яка склалася з перепрофілюванням КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Селищний голова запропонував депутатам зібратися на позачергову сесію 31.08.2022 року і нарешті вирішити питання щодо подальшої долі КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ВОЛОДИМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ СТУПЕНІВ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Всі питання порядку денного пленарного засідання 25 сесії селищної ради розглянуто. 25 сесія оголошується закритою. *(Лунає Державний Гімн України).*

Селищний голова дякує за плідну роботу депутатам Софіївської селищної ради, які взяли участь у пленарному засіданні 25 сесії селищної ради.

Селищний голова, голова
пленарного засідання 25
сесії

Петро СЕГЕДІЙ

Секретар селищної ради,
секретар пленарного засідання
25 сесії

Людмила НАЗАРЕНКО